

SCRISOARE DE INTENȚIE

SOCIETATEA ROMÂNĂ
de DERMATOLOGIE
INTRARE / IEȘIRE Nr. 24
Zile 15, Anul 02, Anul 2024

Nume/Prenume GEORGEVCI SIMONA ROXANA, membru al Societății Române de Dermatologie, în conformitate cu art. 14 din Statutul Societății Române de Dermatologie doresc să îmi depun candidatura pentru ocuparea poziției de MEMBRU DIN COMITULUL DIRECTOR SRL (Președinte sau membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie).

Motivație:
(maxim 2000 de cuvinte)

Îmi depun candidatura pentru un nou mandat de membru în Consiliul Director SRL pentru că îmi doresc să fiu în continuare implicată în activitățile organizate și să fiu defiin alături de colegii mei, în special în activitățile de pregătire a rezidenților și la Congres, doresc de asemenea să particip la tot efortul depus de conducerea SRL în ultimii ani pentru a consolida poziția medicilor dermatologi între celelalte specialități și în societatea românească în general, sper să obțin sprijinul colegilor mei pentru a realiza aceste dorințe.

Date de contact:

Telefon:

Email:

Nume Prenume:

GEORGEVCI SIMONA ROXANA

Semnătura

19.02.2024

SOCIETATEA ROMÂNĂ DE DERMATOLOGIE

DECLARAȚIE DE INTERESE

Societatea se angajează la transparență și la luarea obiectivă a deciziilor la toate nivelurile organizatorice. Societatea oferă educație medicală continuă, care este independentă, echitabilă, echilibrată și obiectivă și fără interese comerciale. Pentru ca Societatea să funcționeze în mod eficient în aceste scopuri, este important ca deciziile și acțiunile Societății să nu fie în mod nejustificat influențate de orice interese ale membrilor individuali. Prin urmare, este important să se identifice dacă există un conflict real sau potențial de interese. În majoritatea cazurilor divulgarea va fi suficientă pentru a proteja integritatea acțiunilor Societății. Rareori, în cazul în care declarația nu este conformă, pot fi luate măsuri suplimentare.

Membrii Societății care se află în poziții de conducere (membrii aleși sau desemnați de Adunarea Generală, membrii ai Consiliului Director, președinții comitetelor și comisiilor, editorul Revistei Dermatovenerologia) trebuie să înțeleagă faptul că ocupă o poziție de încredere și este de așteptat să acționeze în orice moment, în cel mai bun interes al Societății de bună-credință și fără a favoriza sau părtini și pentru a evita chiar și aparența de utilizare a pozițiilor lor pentru a avansa în orice interes personal sau pentru câștig personal sau al unui terț.

Acești membri aflați în poziții de conducere ar trebui să prezinte o descriere a tuturor circumstanțelor personale și profesionale care ar putea crea un interes privat, în conflict cu interesul Societății. O dezvăluire cuprinzătoare a relațiilor financiare cu un interes comercial care produc bunuri sau servicii de îngrijire a sănătății consumate sau utilizate de către pacienți trebuie să fie indicat pe formularul dat și semnat.

Membrii aflați în poziții de conducere trebuie să semneze și să actualizeze anual următoarea declarație: "Voi acționa în orice moment în bună-credință, fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele în afara cărora pot intra într-un posibil conflict cu datoria mea față de Societate."

Secretarul general va păstra declarațiile privind conflictul de interese la sediul Societății și le va pune la dispoziția membrilor Societății. Secretarul general revizuieste periodic declarațiile iar în cazul în care este necesară o intervenție va transmite declarațiile comitetului de etică, în același timp informând Consiliului Director al SRD asupra oricărui conflict care ar putea fi semnificativ. Comitetul de etică inițiază orice cerere pentru mai multe informații și raportează concluziile sale Secretarului general și Consiliului Director al SRD asupra oricărui fapt care ar putea fi semnificativ.

Subsemnatul GEORGEVCI SIMONA ROXANA declar prin prezenta că, în calitate de MEMBRU AL CONSILIULUI DIRECTOR al Societății Române de Dermatologie ocup o funcție de încredere. Voi acționa mereu cu bună-credință și fără părtinire și nu voi favoriza interesele din afara Societății. Ori de câte ori interesele mele sau alte responsabilități ar putea reprezenta un risc față de Societate, le voi declara și voi acționa în așa fel încât să evit chiar și aparența de a folosi poziția mea pentru a promova orice interes personal sau al unei entități cu care am o relație semnificativă.

Declar prin prezenta că, în ceea ce mă privește, niciun aspect al vieții mele personale sau profesionale nu mă pun în poziția de a avea vreun interes personal, care să fie în conflict cu orice interes al Societății sau cu obligațiile mele față de Societate.

OBLIGAȚII

Voi acționa în orice moment, cu bună-credință și fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele mele din afara Societății care ar putea să intre în conflict cu datoria mea față de Societate și să nu acționez într-un mod incompatibil cu scopurile Societății.

Data:

19.02.2024

Semnătura,

FORMULAR CV


**Curriculum vitae
Europass**
Informații personale

Nume / Prenume **Georgescu Simona - Roxana**

Adresă(e) **Bucuresti**

Telefon(oane) Mobil:

Fax(uri) -

E-mail(uri)

Naționalitate(-ități) **Romana**

Data nașterii

Sex **feminin**

**Locul de muncă vizat /
Domeniul ocupațional**
Experiența profesională

- Perioada
- 2011 – profesor universitar la Disciplina Dermatologie a Facultatii de Stomatologie, U.M.F."Carol Davila"Bucuresti
 - 2004- 2011 conferentiar universitar la Disciplina Dermatologie a Facultatii de Stomatologie, U.M.F."Carol Davila"Bucuresti
 - 2002- prezent sef Disciplina Dermatologie Facultatea de Stomatologie, U.M.F."Carol Davila"Bucuresti
 - 2002 – prezent sef sectie DV I Spitalul Clinic de Dermato-Venerologie „Prof.Dr. Scarlat Longhin”Bucuresti, devenita in 2012 Clinica Dermatologie Sp. Cl. „V. Babes” Bucuresti
 - 2002 -2004 sef lucrari , 1997 – 2002 asistent universitar, 1994 – 1997 preparator universitar , grade didactice prin concurs in cadrul U.M.F."Carol Davila"Bucuresti

Funcția sau postul ocupat **Profesor universitar doctor, sef Disciplina Dermatologie, Facultatea de Stomatologie, U.M.F."Carol Davila"Bucuresti
Sef Clinica Dermatologie, Spitalul de Boli Infectioase si Tropicale „V. Babes” Bucuresti**

Activități și responsabilități principale

Activitate didactica cu studentii anului III Stomatologie, lucrari de diploma Facultatea de Stomatologie, coordonator de rezidentiat, conducere doctorate, cursuri postuniversitare de specialitate, asigurare asistenta medicala si coordonare activitate sectie DV, activitate de cercetare si publicare de lucrari stiintifice de specialitate.

Numele și adresa angajatorului

U.M.F. "Carol Davila" , Bucuresti, str. Dionisie Lupu, nr.37, sector 2/ Spitalul Clinic „V. Babes”, Sos. Mihai Bravu nr. 281, sect 3, Bucuresti

Tipul activității sau sectorul de activitate

Medicina - activitate universitara.

Educație și formare

Perioada

Calificarea / diploma obținută

- 2020- sustinerea tezei de abilitare
- 2002 - doctor in stiinte medicale
- 2001 - medic primar dermato-venerologie
- 1998 - medic specialist dermato-venerologie
- 1994 - 1998 - medic rezident dermato-venerologie
- 1993 -1994 - medic stagiar, Institutul de Endocrinologie „C.I.Parhon”Bucuresti
- 1986 -1992 - Facultatea de Medicina Generala U.M.F. "Carol Davila" Bucuresti
- 1982 -1986 - Liceul de Matematica-fizica „Gheorghe Lazar” Bucuresti

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite

Competente dobandite: dermato-cosmetologie, laser in dermatologie, dermatoscopie

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare

U.M.F. „Carol Davila”Bucuresti

Nivelul în clasificarea națională sau internațională

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e)

Romana

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba

Limba

Înțelegere		Vorbire		Scriere
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
engleza	Foarte bine	Foarte bine	Foarte bine	Foarte bine
franceza	Foarte bine	Foarte bine	Foarte bine	Foarte bine

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale

Competențe și aptitudini organizatorice

Organizare activitate didactica si coordonarea acesteia ; coordonare activitate medicala sectie clinica cu 40 de paturi de internare continua + paturi internare de zi

Competențe și aptitudini tehnice

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Utilizare Word,Excel,Power Point

Competențe și aptitudini artistice

Alte competențe și aptitudini

Permis(e) de conducere

Permis de conducere categoria B

Informații suplimentare

-Membru al Societatii Romane de Dermatologie si al Academiei Europene de Dermatologie si Venerologie EADV, al ESDR Societatea Europeana de Cercetare in Dermatologie
- Membru al Scolii Doctorale UMF „C.Davila” Bucuresti
- Membru in Consiliul Director al Societatii Romane de Dermatologie (din 2011 – prezent).
-Membru in Consiliul Profesorat al Facultatii de Stomatologie UMF „Carol Davila” Bucuresti(2004-prezent)
-Presedinte al Consiliului de Administratie Spitalul Clinic de Dermatologie „Prof. Dr. S. Longhin” Bucuresti(2004-2006, 2010-2011)
-Voluntar „Semne si simptome cutanate in patologia generala”, Editura National, Bucuresti, 2004 ,la care sunt coautor, a obtinut premiul „C.I.Parhon” al Academiei Romane(acordat in 2006)
Lucrari stiintifice relevante - anexate

19.02.2024

Declarație de consimțământ

Sunt de acord ca Societatea Română de Dermatologie cu sediul în Str. Ionel Perlea, nr. 10, sector 1, București, România, să fie autorizată să prelucreze datele mele personale introduse în formularele de înregistrare ca și membru SRD sau înregistrare la evenimente/congrese, precum și datele care sunt colectate în cadrul relațiilor cu Societatea, în următoarele scopuri: *devenire membru al Societății Române de Dermatologie; primire de invitații și înscriere la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, simpozioane; primirii de materiale științifice în domeniu; colaborării cu alte instituții profesional-științifice, institute de cercetare, din țară și străinătate; colaborării cu Ministerul Sănătății în activitatea de ocrotire a sănătății în domeniul specialității dermatovenerologice precum și cu oricare alte instituții de cercetare științifică, instituții de învățământ superior, instituții publice sau private, guvernamentale sau neguvernamentale, entități politice, comunități și lideri locali, din România sau din alte țări, precum și cu organisme și organizații internaționale; obținerea de burse; decontarea unor cheltuieli; înscrierea ca și medic curant în Registrul Național de Boli Dermato Venerologice; primirea de mesaje de felicitare și anunțuri aniversare.*

Consimțământul în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor menționate sunt voluntare sau există un interes legitim (ex: pentru a deveni membru, pentru a participa la un congres, etc.).

Vă puteți exercita, în mod gratuit, următoarele drepturi, în conformitate cu dispozițiile prevăzute de Regulamentul General privind Protecția Datelor și de legislația națională: *Dreptul la informare, dreptul de acces la datele dvs., Dreptul de intervenție, Dreptul de opoziție, Dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.*

Trebuie să înțelegeți că, în ciuda retragerii consimțământului, vom avea totuși dreptul de a utiliza sau de a divulga datele dvs. cu caracter personal, dacă avem un interes legitim, suntem obligați sau autorizați să facem acest lucru prin legislația aplicabilă în vigoare.

În cazul în care aveți întrebări legate de această declarație de consimțământ sau de protecția datelor de către Societatea Română de Dermatologie în general, vă rugăm să nu ezitați să contactați ofițerul nostru pentru protecția datelor la adresa de e-mail: office@srd.ro.

Puteti afla mai multe informații despre modalitatea în care **Societatea Română de Dermatologie** prelucrează datele dvs. Va rugăm să consultați *Notificarea privind protecția datelor* publicată pe pagina noastră web: www.srd.ro

Sunt de acord să fiu contactat în scopul primirii de invitații la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, primirii de materiale științifice în domeniu, informări, diverse mesaje de felicitare și anunțuri aniversare etc.
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Am înțeles această declarație de consimțământ și sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale în scopurile descrise în această declarație de consimțământ.
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Nume și prenume (a se completa cu majuscule):

GEORGESCU SIMONA ROXANA

Data completării:

19.02 2024

Semnătură: